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K4EBRP15MO

BRASIERA ELETTRICA MOTORIZZATA DA 130 It.

DESCRIZIONE PRODOTTO

Struttura in acciaio inossidabile. Manopole in materiale atermico con serigrafia funzionale sul bordo. Maniglia robusta.
Riscaldamento ottenuto tramite speciali resistenze ad alto rendimento azionate da un termostato e poste sul fondo della vasca.
Sicurezza garantita da un termostato di sicurezza a riarmo manuale.

Vasca di cottura dotata di un termostato che permette di regolare la temperatura tra 90°C e 300°C.

Capacita della vasca di 130 litri.

Vasca di cottura interamente in acciaio inossidabile di grosso spessore. Coperchio bilanciato in acciaio inossidabile.

Sistema di sollevamento motorizzato tramite un sistema brevettato di leve azionate da un attuatore.

Piano di lavoro in acciaio inox AISI 304 con spigoli arrotondati per una facile pulizia. Rivestimento frontale, laterale e posteriore in
acciaio inox.

Finitura piano con taglio laser per garantire un accostamento tra piani "testa a testa" e fissaggio vincolante degli stessi tra loro.
Piedini in acciaio inossidabile regolabili in altezza.

Accessori disponibili su richiesta.
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SPECIFICHE TECNICHE

Larghezza: 1200 mm
Profondita: 900 mm
Altezza: 850 mm

Peso: 210 kg

Volume: 1.43 m?

Potenza elettrica: 20.00 kW
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K4EBRP15MO

BRASIERA ELETTRICA MOTORIZZATA 130 LT. - SAUTEUSE ELECTRIQUE, RELEVAGE
MOTORISE’, 130 LT. - ELECTRIC MOTORIZED BRATT PAN, 130 LT. - ELEKTRO-
KIPPBRATPFANNE, ELEKTROMOTORISCH, 130 LT. - SARTENE ELECTRICA
MOTORIZADA, 130 LT. - 3NIEKTPUYECKASA OIMPOKNALIBANWAACA, MEXAHU3NPOBAHHASA,
130 N.

DATI TECNICI / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNICAL SPECIFICATIONS /
TECHNISCHE DATEN / CARACTERISTICAS TECNICAS / TEXHUYECKWME XAPAKTEPUCTUKN

Dimensioni / Dimensions / Dimensions / MaRe / Medidas / Pasmepbl [MM] 1200x900x850

Potenza elettrica / Puissance électrique / Electric Power /Elektro-

Leistung /anekTp. [Kw] - [kBT] 19,8
(E)

(F) V] 400/3N
(G) [Hz] - [ru] 50/60

Cavo (non fornito in dotazione) / Cable (non fourni) / Cable (not supplied)
/ Kabel (nicht mitgeliefert) / Cable / Kabenb

Voltaggi diversi e versioni navali disponibili su richiesta / Différentes tensions et versions maritimes disponibles
sur demande / Different voltages and marine versions available on request / Verschiedene Spannungen und
Schiffsausfiihrungen auf Anfrage erhéltlich / PaznnyHble HanpsiXkeHWs 1 BapuaHTbl UCMOHEHWS KOPabs - Mo
3anpocy

Press. Acqua - Pression eau - Water pressure — Wasserdruck - Presion [bar] [6ap]
agua - [an. BoApl MAX MAKC

Raccordo acqua / Raccordement eau / Water fitting / Wasseranschluss /
Empalme agua / ®uTuHr BOAb!

HO7 RN-F [MM2] 5x4

300
UNIFHISO 7/1 R %

Vasca / Cuve / Tank/ Tiegel / Cuba / Yalua [mm] 1100x640x240

Capacita vasca utile / Capacité utilisable cuve / Useful tank capacity/ - []

Nutzinhalt / Capacidad util cuba / NonesHast EMKoOCTb Yalum 199
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E= elettrico \ électrique \ electric\ Elektrisch \ eléctrico \ anekTpuy
C= Carico acqua \ Remplissage d'eau \ Water filling \ Wasser anflillen \ Carga agua \ 3an1Bka Bofbl
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